

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748




ki

Kebia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia,
σε επιλεγμένα καταστήματα
τροφίμων & delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα: Harris
Farms, Costco, Woolworths & Coles.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



τίνς να διαχειριστεί την κατάσταση

ΝΤΙΚΑΠ ΠΟΥ Α ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΤΙΝΣ

Ασφαλώς και ο Ολυμπιακός δεν είναι η πρώτη ούτε η τελευταία ομάδα από τον κατώτερο ποδοσφαιρικά πολιτισμό, που είδε μία σπουδαία Ευρωπαϊκή βραδιά, να αφήνει τα σημάδια της στο επόμενο παιχνίδι του πρωταθλήματος.



Αυτό που συνέβη, είναι το σύνθημα, μοιάζει με τον κανόνα και όχι με την εξαίρεση. Υπάρχουν όμως και κάποια δεδομένα, που κάνουν την κατάσταση πιο δύσκολη και δημιουργούν πίεση στον Μαρτίνς. Η διοίκηση έχει κάνει ξεκάθαρο, πως ο πρώτος στόχος είναι το πρωτάθλημα και οι αντίπαλοι του στη μάχη του τίτλου δεν έχουν Ευρωπαϊκά παιχνίδια. Μοιάζει λοιπόν, να δίνουν τη μάχη για το πρωτάθλημα, οι ερυθρόλευκοι, με ένα ισχυρό χάντικαπ, που πρέπει ο Μαρτίνς να το διαχειριστεί.

Μέχρι στιγμής, δεν έχει σχέση η εικόνα του Ολυμπιακού στην Ευρώπη, με τα παιχνίδια του Ελληνικού πρωταθλήματος. Στην Ευρώπη μετρά ένα ρεκόρ 5-2-0 με τέρματα 15-3, στην Ελλάδα κέρδισε στο όριο με δύο πέναλτι Αστέρα και ΑΕΛ, ήταν μέχρι το 71 λεπτό στο 1-0 με τον Βόλο και δεν κατάφερε να κερδίσει τον Παναθηναϊκό που βρίσκεται στο χειρότερο επίπεδο της ιστορίας του.

Ο ΜΑΡΤΙΝΣ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΠΩΣ ΘΑ ΚΡΙΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Οπότε ο προπονητής είναι αυτός που υποχρεούται να βρει λύση. Ασφαλώς και τίποτα δεν μπορεί να αλλάξει, να αφαιρέσει από τον Ολυμπιακό το παραμικρό από την λάμψη το χειροκρότημα που κέρδισε στα Ευρωπαϊκά παιχνίδια, υπάρχει όμως μία δύσκολη πραγματικότητα που πρέπει να βρει τρόπο ο Μαρτίνς να τη διαχειριστεί.

Ο Ολυμπιακός έχει στόχο το πρωτάθλημα, χάνει όμως πολλές δυνάμεις και συγκέντρωση από την Ευρώπη, κάτι που δεν συμβαίνει με τους ανταγωνιστές του. Τόσο ο Φερέιρα στον ΠΑΟΚ, όσο και ο Κωστένογλου στην ΑΕΚ, μπορούν να δουλέψουν όλη την εβδομάδα για το παιχνίδι του πρωταθλήματος. Ειδικά στην περίπτωση των κίτρινων, το γεγονός αυτό έχει λειτουργήσει ευεργετικά και την έβαλε ξανά μέσα στο πρωτάθλημα.

Τα πράγματα θα ήταν διαφορετικά για τον Πορτογάλο,

αν ο Ολυμπιακός δεν ήταν δύο χρόνια χωρίς τίτλο. **Για το συγκεκριμένο σύλλογο τα δύο χρόνια είναι πολλά και ο Μαρτίνς ξέρει πως ότι και να κάνει στην Ευρώπη, δεν πρόκειται να κριθεί τη φετινή χρονιά επιτυχημένος, αν δεν φέρει το πρωτάθλημα, οπότε πρέπει να βρει λύση.**

ΠΗΓΕ ΠΙΣΩ ΤΟΝ ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ

Του επιφύλαξε μία διαχείριση, που πήγε τον ποδοσφαιριστή πίσω, ψυχολογικά και αγωνιστικά, σε ένα χρονικά σημείο που φαινόταν έτοιμος να κάνει τη διαφορά στην επίθεση του Ολυμπιακού. Πραγματικά μου προκάλεσε μεγάλη έκπληξη, που δεν ξεκίνησε ο Μαροκινός στο ΟΑΚΑ, ακόμα μεγαλύτερη που δεν φρόντισε ο Μαρτίνς να τον περάσει νωρίς στο δεύτερο ημίχρονο, για να κυνηγήσει να τελειώσει τον Παναθηναϊκό, κουράζοντας την άμυνα του. Δεν γίνεται να κλείνει ο αντίπαλος σου, το παιχνίδι με δύο φορές, δύο εξτρές, να έχει ένα σχήμα, που φωνάζει πως είναι ευάλωτο σε αντεπιθέσεις και να μην προσπαθείς να το εκμεταλλευτείς.

ΦΟΒΙΣΜΕΝΟ ΚΟΥΤΣΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΟΑΚΑ, ΘΑΡΡΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΤΕΝΑΜ

Αν κάτι προκάλεσε αίσθηση, ήταν πως στο κουτσάρισμα του ο Μαρτίνς ήταν πιο φοβισμένος στο παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό, από ότι με την Τότεναμ.

Όταν ο Ποκετινο, έβαλε Σον, Σισοκό, Λαμέλα, ο Μαρτίνς πέρασε στο γήπεδο Μπενζιά, Ρατζέλοβιτς, Ελ Αραμπί και διαχειρίστηκε το παιχνίδι κυνηγώντας τρίτο τέρμα, ενώ με τον Παναθηναϊκό κατέβασε τις γραμμές πήγε σε πιο συντηρητικό σχήμα, για να αντιμετωπίσει τους Περέα, Μολό, Μπεκ. Δεδομένα, βρέθηκε σε κακή ημέρα ο Μαρτίνς, έβγαλε όμως και ένα μεγαλύτερο φόβο, μια πίεση που δεν εμφανίζει στα Ευρωπαϊκά παιχνίδια.



Ο Βαγγέλης Μαρινάκης πριν το ντέρμπι πήγε στις εγκαταστάσεις του Ρέντη. Ο στόχος του, ήταν ξεκάθαρος. Ήθελε να ρίξει τους τόνους από το πανηγυρικό κλίμα με την Τότεναμ και να τους προσγειώσει στις απαιτήσεις του ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Τους είπε για μια ακόμη φορά, πως θέλει το πρωτάθλημα! Αυτό τον «καίει».